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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

fez a leitura do expediente externo e interno, destacando requeriment 

Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos (20) vinte dias 

do mês de Outubro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da 
Cámara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Áero 

Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceiç 

Costa, Augusto César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, 
Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, 

Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de 
Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho 

Neto, Marcos Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Raimundo 
Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, 

Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely 

de Moura Lima, Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da 
Silva. O vereador Osório Ferreira Siqueira justificou sua ausência. O so 

    

  

Presidente Aerolande Cruz iniciou a sessão ordinária e o vereador 

Capitão Alencar fez a leitura bíblica, no livro de Provérbios, capitulo 
22, versículo 8. Ato contínuo, o segundo secretário em exercício, 

vereador Gaturiano Cigano procedeu com a leitura da ata da sessão 
anterior que foi aprovada por unanimidade(17 x 0). Dando continuidade 
ao Pequeno Expediente, o primeiro secretário vereador Rodrigo Arauj 

  

    
   

    

  

de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” à BRAESPA INCORPORADORA, Has 
pessoas de Eduardo Hemmi, e Ricardo Garcia, pelo lançamento 

mpreendimento River One, ocorrido no dia 05/10/2022, requerimento 
de autoria do vereador Josivaldo Barros; “MOÇÃO DE APLAUSOS” 
ao Blog Petrolina em Destaque, em nome do jornalista Wanderley Alves, 
pelos relevantes serviços prestados ao município de Petrolina, sendo 

responsável por informar os cidadãos com notícias relevantes em 
primeira mão, requerimento de autoria do vereador Ruy Wanderley. 

Deu entrada para tramitação nesta Casa a seguinte matéria: Projeto de 

Lei do Legislativo nº 104/2022 — Autor: Mesa Diretora - Ementa: 

Dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores públicos do quadro de 

pessoal (efetivos e comissionados) da Câmara Municipal de Petrolina- 
PE e dá outras providências. O edil Ronaldo Silva apresentou dois 

requerimentos verbais: o Primeirf uma “Moção de aa pelo pela ES 

Ao



38 passagem do Dia do Poeta, em nome do Poeta Pereira e o segundo 
39 requerimento um “voto de profundo pesar” pelo falecimento do 
40 Sargento Adalberto; o “voto de profundo” foi subscrito por toda Casa. 
41 Após as discussões, as matérias do Pequeno expediente foram 
42 aprovadas por unanimidade (19 x 0), exceto o requerimento 532/22, de 

43 autoria do vereador Marquinhos do N-4, que foi retirado pelo mesmo. 
44 Na Ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação do plenário as 
45 seguintes matérias: Projeto de Lei do Legislativo nº 196/2021 — Dispõe 

46 sobre a obrigatoriedade de destinação de local preferencial nas praças 
47 de alimentação, centros comerciais, estabelecimentos de ensino, 
48 hipermercados e supermercados, situados no Município de Petrolina, 

—> 49 para pessoas com deficiência, com comprometimento de mobilidade, 
50 autistas, idosos, gestantes, lactantes e pessoas com crianças de colo e& 

51 outras providências - Autor: Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade 
52 Áraújo; Projeto de Lei do Legisiutivo nº 202/2621 — Dispõe sobre a 
53 obrigatoriedade de prestação de contas anual das ações de 
54 enfrentamento ao Racismo e a Intolerância Religiosa, pela Prefeitura de, 

55 Petrolina - Autor: Gilmar dos Santos Pereira. Submetidos a apreciaçãp 
56 do plenário em primeira discussão e votação, os projetos foram 

57 aprovados em bloco em primeira votação por unanimidade (17 x 0), com 
58 pedido de dispensa de interstício dos vereadores presentes da primeira 

CR 59 para a segunda discussão e votação foram os projetos aprovados e 

   

        

   

    

    

      

   
   

bloco na segunda votação por unanimidade (18 x 0). Em questão 
Ordem usaram da palavra os edis: Rodrigo Araújo, Gaturiano Cigano, 
Marquinhos Amorim, Gilmar Santos, Manoel da Acosap, Josivaldo 
Barros, Maria Elena, Ronaldo Silva, César Durando, Josivaldo Barro 
Wenderson Batista, Rodrigo Araújo, Aerolande Cruz, Capitão Alenckf, 

que abordaram assuntos de interesse da nossa população e 
apresentaram reivindicações aos órgãos competentes. Alguns 
vereadores mais uma vez criticaram o serviço da compesa em noss. 
cidade, principalmente a falta de água em vários bairros de Petrolina e 
em algumas localidades do interior do Município. O edil Gaturiano 
Cigano chamou atenção da Comissão Permanente de Educação nessa 

Casa, no que se refere ao fardamento das crianças das escolas 
municipais e solicitou as medidas cabíveis por parte do Executivo para 

esse fato; pediu a Comissão de Justiça e Redação que agilize os , 
pareceres de alguns projetos de sua autoria, principalmente o projeto SO 

que trata das emendas impositivas. O vereador Gilmar Santos voltou a 
76 falar sobre a sobrecarga das enfermeiras e enfermeiros de nossa cidade; 

77 criticou a deficiência no atendimento em várias unidades de saúde, 

78 principalmente a falta de profissionais nessas unidades; na 

oportunidade, o edil uia u formações do vereador Manoel da - 
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Ácosap, no que se refere ao número de profissionais nas unidades de 

saúde de nosso Município. O vereador Manoel da Acosap fez 

esclarecimentos a respeito do número de atendimento das equipes de 
saúde nas UBS de nosso Município, em conformidade com as regras e 
portarias relacionadas a esses atendimentos. O vereador Josivaldo 

Barros regisirou e agradeceu o aiendimenio por parie do Executivo a 

algumas das suas reivindicações em prol dos bairros de Petrolina. O 

líder da situação, vereador Diogo Hoffmann informou que na tarde do 
dia seguinte, o Conselho Universitário da Universidade do Vale do São 

Francisco, vai se reunir para discutir a continuidade ou não, bem como, 
a regulamentação do Programa de bonificação regional para os alunos 

residentes nas cidades sertanejas, onde a Univasf tem cursos; na 

oportunidade, o edil solicitou ao Conselho Universitário que 
mantenham essa bonificação em benefício dos alunos dessa 
universidade. Nada mais a iraiar, o Presidenie Áerolande Cruz encerrou 

a sessão “ordinária, convocando os parlamentares para a próxima 

Manoel Anbnio Coelho Neto 

[Vice-Presidente | 
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